Marematuueckniit BPEMH-PUHT

Pa3Butne marematudeckoun OPYAULINU IJIA YIAIIUXCs 8 KJ1acCcoB

IO. B. TkauéHnok,
YUUTEIh MAaTEMATUKA
nepsoit kareropun CLI Nel r. Jlenens

Heab: popmMupoBaHrne HaBBHIKOB IO MPUMEHEHUIO 3HAHMM yyammxcs K
PELICHNIO YCTHBIX JIOTUYECKUX U HECTAHIAPTHBIX 3a/1a4.

3apaum:

ONPENEIINTh CTENEHb YCBOCHHS YYalUIUMHUCS CBEACHHM W3 HCTOPHUH
mateMatuku kypca VII-VIII knaccos;

paclIMpUTh 3HAHMUS Yy4YalIUuXCS, pPa3BUTh IO3HABATEIbHBIA HMHTEpPEC K
WU3YUYCHHUIO MATEMATHKU;

BOCIINTaTh CTPEMJICHUE K HEINPEPBIBHOMY COBEPILICHCTBOBAHUIO CBOMX
3HAHMU;

dbopMUpOBaTh Ipy’KECKUE OTHOLICHUS,

MOKA3aTh CBSI3b MATEMATUKH C PEAIbHOM JEHCTBUTEIBHOCTHIO.
OoopyaoBanue: MyJIbTUMEIUUHBIA IPOEKTOP, KOMITBIOTED.

IIporpammHoe odecnieyeHme: Mpe3eHTaLMS.

Xoa MmeponpusTHS
l. BerynuresbHoe €JI0BO.
C Tex nop, Kak CylecTByeT MUPO3/IaHbE,
Takoro HeT, KTO 0 HE HYXJaJICsl B 3HAHbE.
Kakoi Mbl HE BO3bMEM SI3BIK U BEK —
Bcerna crpemusics K 3HaHbIO YEJIOBEK...

J1oOpbiit 1eHb!

CeromHss Mpl TpOBEEM OpPEWH-PUHT, YTO O3HAYAET «COPEBHOBAHUE
yMOB». B urpe npuHuMarT ydactue 3 KOMaHIbl M3 CaMbIX YMHBIX U
PYIUPOBAHHBIX peOAT. [[aBaiiTe MONMPHUBETCTBYEM HX.

Komanna «Paguyc»(R)

Komanna «JIrogn Ukce» (X)

Komanna «Koncranray ()

Urpy Oynmer cyauTh CTpPOroe, HO CIPaBEIJIMBOE KIOPU (OMPEIEIUTh
COCTaB YKIOPH JI0 Ha4daja Urphl).

[ToxenaeM yjjauu KOMaHJaM U IMyCTh MOOEIUT CUIIbHEHIITUN.

1. 3HAKOMCTBO C NIPAaBUJIAMM UTPbI.



Ilpasuna ucpor:

Urpa coctout u3 3 typoB: biui-onpoc, MennaA30yka, Permu 3amaqy.

- B 1 Type Hy)HO KaKk MOXHO OBICTpeE€ OTBETHUTh Ha IOCTaBJICHHBIN
BOIPOC, I 3TOTO KamuTaH KOMAaHAbl JIOJDKEH MOIHSATH (hJakoK, HO HE
BBIKpUKHMBaATh. Eciau kKomaHAa OTBEYaeT HEBEPHO, TO NIPaBO OTBETUTH
NepeXOqUT K KOMaHJe, KOTopas cieayromas NoaHsu1a (piaaxok. 3a KaxKIbli
paBUJIbHBIN OTBET — 1 Oa.

- Bo 2 Type HyXHO 3amOJIHUTH TAOIUIly C ajn(paBUTOM MPU MOMOUIU
npeseHTanuu «MennaAzOykay, 3a KKl MPaBUIbLHBIA OTBET — 1 OaJ.

- B 3 type Bompockl OyayT 3amaBaThCsi KOMaHJaM MOOYEpEIHO, Ha
00lyMbIBaHUE JTA€TCA OJIHa MUHYTA, 3a MPaBWIbHBIA O0TBET — 1 Oamn. Eciu
KOMaHJa OTBEYAET HE BEPHO, ApYyrasi KOMaH/1a, KOTOpask 3HAET OTBET, MOKET
OTBETHUTH U 3apaboTath 2 Oaa.

Ta xomanzga, KoTopasi HaOepET HauOoMbIlIee KOJIUYECTBO OAIIOB B 3-X
Typax, CTaHeT noOeauTeneM OpeH-puHra.

JI1st TOro 4TOoOBI YCIENIHO MPONTH BCE UCHBITAHUSA, BaM MOTPEOYIOTCS
BCE Ballli 3HAHUS IO MareMmaTuke. Bamm Jorudyeckue paccyXIeHHs H
CMEKaJKa MOMOTYT BaM BBIUTPATh.

B no6peiit myTh!

1. 1 Typ

baun onpoc

1. B kakoM ciyyae Mbl CMOTpUM Ha 3, a
roBopuM 15?(ko20a onpedensem apems).

2.  HazoBute mnpeamer, Ha3BaHHE KOTOPOTO
IPOU30ILIO OT TPEYECKOro CIJIOBA, O3HAYAKOUIErO
«urpanbHas KocTb». Tepmun BBenu [ludaropeiins, a
UCIIOJB3YETCSl 3TOT MPEIMET B HUIpax MEJICHbKUMU
NeTbMU? (KYOUK).

3. Ecnu B 12 yacoB HOUYM UJET NOXK/b, TO MOXHO JIU 4epe3 72 yaca
OKHJIaTh COJIHEUHYIO TIorony? (Hem, 6y0em HOUb).

4. Topemu 5 cBeued. JIBe u3 Hux noTtyxiau. CKOJbKO cBeuei
OCTajioCh? (0ge ceeuur).

5.  Kakoe uucno B /IpeBHem Pume 3anmcreiBasiocs 0ykBoi D? (500).

6. Tlouemy u3 Muncka B MockBy camoret jnetuT 1 gac 20 MuHyT, a
ux Mocksel B Munck 80 munyt? (1u 20mun = 80mun).

/. Ecnm HayepTUTh YETHIPEXYTOJIBHUK M TIPOBECTH B HEM
TUaroHajau, TO CKOJIbKO TPEYroJbHUKOB MOXKHO YBHUAETh Ha 3ITOM
yeprexe? (8).

8.  Hapykax 10 mambies. Cronbko nanbiies Ha 10 pykax? (50).

9.  Tpwu xomku 3a 3 MUHYTHI JIOBAT 1O TPU MBITITKA. CKOJTBKO HYKHO
Kolek, 4to0bl 3a 100 munyT noiimMats 100 Mermein? (oona kouwika).



10. Ckonpko  KBagpaTHBIX  CAaHTUMETPOB B KBaJpaTHOM
metpe? (Im*=100cm 1 100cm=10 000cm?).

11. 'V croma 4 yrma. Omun yronm ortpe3anu. CKOJBKO YIJIOB
OCTaNOCh? (3 yenos).

12. CkonbpKO HY>KHO CHENIaTh PacHIOB, YTOOBI pa3/ienuTh OPEBHO Ha
4 gactu? (3).

13. Kakue HOTBI MpU COCTUHEHUH O0003HAYAIOT TOJIHKO YACTh YEro-
a60? (o, 1)

14. Kako#i yron oOpa3ylOT 4YacOBbIE CTpPEJKH, KOrja Ha dvacax 6
qacos? (180°)

15. Kakoe gncio geautcs Ha Bce uncia 0e3 ocratka? (0)

16. Urto o3HayaeT ci0BO ‘‘3emiieMepue”’ B IMEPEBOJIE HA TPEUECKHIl
S3BIK? (ceomempusi)

17. B mnepeBome ¢ TIpedyeckoro s3blka 53TO O3HAYAET «Ta, 4YTO
paznenseT nonoyiam». O ueM unaet peub? (O duccekmpuce)

18. BozpacT geaymikyd BBIPAXKACTCS HAUMEHBIIUM TPEX3HAYHBIM
YHUCJIOM, KOTOpPOE 3alMChIBACTCS pa3iuuHbIMU MudppamMu. CKOIBKO JIET
neaymke? (102 2o0a).

19. K ongHo3HauHOMY 4YHCIy TpUNKCATU Takylo ke uudpy. Bo
CKOJIBKO pa3 yBeIu4yuioch uucio? (11 pas).

20. Tloe3n niuHOM 1 KM MEJICHHO ABMXKETCSI CO CKOPOCThIO 1 KM/4 1
BIIOJI3a€T B TyHHENb JIUMHON 1 KM. 3a Kakoe BpeMsi OH MOJIHOCThIO MPOUIET
TyHHeNnb? (2 uaca).

V. 2 Typ
MeaunaA30yka (nmpe3eHTanus)
V. 3 Typ

OT100pOYHBIH TYP

UtoObl y3HATHh B KAaKOM TOpsiAKE OyAyT OTBEYaTh Ha BOIPOCHI
KOMaH/Ibl, BBITIOJITHUM HEOOJIBIIIOE 3aJaHue.

Kanutanpl mopoWauTe KO MHE W BO3BMHUTE JUISI CBOUX KOMAaH]
y49eOHHUKHU anreOpsl ¢ 3aKIaJKaMy Ha HEKOTOPOU CTpaHUIIE.

3ananme: B yueonuke 238 cmpanuy. Ha kakou cmpanuye
3aKknaoka?

OdepenHOCTh KOMaH]| YCTAaHABIMBACTCS B 3aBUCUMOCTH OT OJIM30CTH K
MPaBUJILHOMY OTBETY.

Pemu 3agauy

1. Bo ckoiapko pa3 JIeCTHMIIA Ha WIECTOM 3Tax Joma OoJblie
JIECTHUIIBI HA BTOPOU 3TAXK ITOTO ke IoMa? (8 5 pas3)

2.  Wnpér oguH 4enoBeK B JAPYroul TOPOI W MPOXOAUT B AcHB 10 40
BEPCT, a IPYroM 4YENOBEK UAET HABCTPEUY €My U3 JIPYroro ropoja v B JICHb



npoxoauT mo 30 Bépct. Paccrosinue mexay ropogamu 700 BEpct. UYepes
CKOJIbKO JTHEeH myTHUKH Berperarcs? 700:(40+30)=10(oueti).

3. B nmome 100 xBaptup. CKoibKO pa3 Ha TabiMuKax HaIucaHa
dpa 9? (20).

4. Kons pmaer apy3psiM IOKaTaTbCcsd Ha CBOeM Bejocunene. 3a 1
IUTUTKY IIOKOJaJa OH IMO3BOJIIET Karathcs 1,5 daca, a 3a 2 koHpets! - 0,5
yac. FOpuit nan Kose 2 mnutku mokonaaa u 4 koHpeTrsl. CKOIbKO BpEMEHU
MoxeT katatbes FOpa?(4 uaca)

5. B omno#t cembe Obut0 MHOTrO nereil. CeMepo M3 HUX JIFOOWIU
KaIycTy, IIEeCTEPO - MOPKOBB, MATEPO - TOPoX. YeTBepo M0OUIN U KamycCTy,
U MOPKOBB, TPOE - U KaIlyCTy, U TOPOX, JIBO€ - U MOPKOBb, U TOpox. OauH ¢
YKEJTAHUEM €1 M MOPKOBb, M KamycTy, U ropox. CKOJIbKO AeTed ObUIO B
ceMmbe?( 10 oemeti)

6.  IlopTHOil UMeeT KycOK CyKHa B 16 M, OT KOTOPOTO OH €XEIHEBHO
oTpe3aeT mo 2M. [lo WCTEUEeHHM CKOJNBKUX AHEW OH OTPEKET MOCIETHHUI
KYCOK? (7 OHeil).

7. Y Baum 3 Opata u 2 cectpbl. CKOJBKO OpaTbeB U CECTEP Yy €ro
cectpol Hamu? (4 6pama u 1 cecmpa).

8.  Ckonpko ceilyac BpEMEHHM, €CJIM OCTaBIIAsCd YacTh CyTOK B 2
paza Ooubliie npotenmein? (8 uacos).

9.  Ha o3epe pocnu nunuu. Kaxxapiii 1eHb UX YUCIIO YJIBauBAJIOCh, U
Ha 20-bIid 1eHb 3apocio BcE 03epo. Ha kakol eHs 3apocia rmojoBuHa o3epa’?
(Ha 19 Oenw).

10. B ngome 12 gamek u 9 Omromedek. et pazOuiu MOIOBUHY
yamek u 7 0monedek. CKONMBbKO YallieK ocTaioch 0e3 Omroaeuek? (4 wawku,).

VI. ITonBenenue UTOroOB.

Ceronmusa B Hamed urpe nodeauia KOMaHa pedsT, KOTopas cMorja
OJlarosiapsi CBOE CINIOUEHHOCTH U 3HAHUAM MEepBOM HAOpaTh 3aBETHOE YUCIIO
oawoB. KTo ¢ wMHTEpecoM wu3y4aeT MaTeMaTUKy M CHCTEMaTHUYECKHU
BBITIOJIHSIET JJOMAIIIHEE 3aJaHue, TOT HE UCIBIThIBAJ CErOJIHs 3aTPyAHEHUN B
urpe. 1 ans Hero mobena crana 3acinykeHHoM. Ha mamsaATh o Hamieil urpe
noOeAUTENSIM BPYUYaIOTCS TPU3bI U TPAMOTHI.

1o ceuganus! /{o HOBBIX BeTpeu!



Taoauna nius Menua A30yku
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* KpynHenwui
maTemaTuk 18 Beka,
€ro uccnepoBaHus
OTHOCATCA
MPaKTUYECKU KO
cem obnactam
MaTeMaTUKM.
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[Tpunoxenue 2

Tabenb nis xKropwu.

baun-onpoc

MennaA30yka

Pemu 3amauy

Komanaa

«Pagnyc»

(R)

Komanna

«JIroou Uxkce»

(X)

Komanna

«KoHcTanTa»

()




[Ipunoxenue 3

Tadnuuku 1 KOMaH]I




